



УСПП

Керівникам підприємств

" 08 " 04 2009.
№ 06-4-176

Шановні колеги!

Український союз промисловців і підприємців (УСПП) висловлює Вам свою повагу та інформує про те, що спільно з нашими литовськими партнерами – Вільнюською торгово-промисловою палатою та організацією Open Europe організовується серія семінарів в м. Київ, м. Херсон та м. Житомир на тему: «Укріплення партнерства з бізнесом для досягнення цілей ООН в області сталого розвитку».

Метою заходів є підтримка розвитку малого та середнього бізнесу в Україні, сприяння просування українського експорту в рамках діючої Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, поширення досвіду та практик ведення соціально відповідального бізнесу з дотриманням екологічних стандартів ЄС.

13 червня 2019 року відбудеться семінар за участі українських та литовських експертів, обговорюватимуться питання перспектив розвитку ринку біомаси в Україні та країнах ЄС в цілому і альтернативної енергетики в Житомирській області зокрема.

До участі запрошуються представники органів державної влади та місцевого самоврядування, бізнесу (учасники ринку альтернативної енергетики), профільних громадських організацій, галузевих асоціацій, експерти та аналітики, ЗМІ.

Участь у заході є безкоштовною (без організаційного збору).

Запрошуємо Вас взяти участь у семінарі.

Також, запрошуємо скористатися можливістю стати спонсором українсько-литовського семінару.

Спонсорський пакет (10 000 грн) передбачає розміщення назви та логотипу компанії в анонсах заходу на інформаційних ресурсах unian.ua, economistua.com, liga.net, interfax.com.ua, hubs.ua та ін., на сторінці УСПП в Facebook, каналі УСПП в Youtube та друкованих інформаційних матеріалах семінару, розповсюдження рекламної продукції через стійку реєстрації, встановлення банеру в місці проведення заходу, можливість проведення в рамках семінару презентації компанії (до 10 хв.), за необхідності трансфер «Київ-Житомир-Київ».

Довідкову інформацію можна отримати за тел. 044 536-96-42 або моб. 050 353-34-02, e-mail: ved3@uspp.org.ua. Контактна особа: Куцева Світлана Геннадіївна.

Додаток:

- Проект програми семінару

З повагою

Президент УСПП,
Голова Антикризисної ради
громадських організацій України

А.К. Кінах